

## Pro Loco Prato Sesia 15° edizione

## "Sapori a Prato" 11 Dicembre 2011 dalle ore 9.00 alle ore 18.00 Scheda di adesione

Alla manifestazione potranno partecipare Pro Loco, Associazioni no-profit , produttori e commercianti di prodotti enogastronomici tipici, artigianato locale, artisti e opere d'ingegno e hobbysti espositori.

La partecipazione è subordinata al versamento di una cauzione di €10,00 che sarà restituita al termine della manifestazione, dalle ore 17.30. La mancata partecipazione al mercatino comporta la perdita della cauzione. La manifestazione si svolgerà con qualsiasi condizione meteorologica.

La cauzione dovrà essere versata tramite bonifico bancario sul conto corrente intestato a: Pro Loco di Prato Sesia

c/o Banca Popolare di Intra – Agenzia di Prato Sesia

IBAN: IT44L0503545820244570601030

Causale: cauzione mercatino

oppure direttamente presso la sede della Pro Loco, sita in via Fra Dolcino 16 a Prato Sesia il martedì dalle ore 21.00 alle ore 22.30. All'atto del versamento verrà rilasciata una ricevuta.

## Gli espositori dovranno presentarsi per l'accredito in Piazza Europa tra le 7.15 e le 8.30

Cognome e Nome
Γitolare/legale rappresentante della ditta/associazione
Indirizzo: Via e n°
Comune
Prov
ГelFax
E-mail
Prodotti esposti
Dimensioni del piano espositivo comprensivo di copertura (es: gazebo, ecc):
unghezza mt larghezza mt
Artigiano □ Hobbysta/Espositore □ Artista □ Associazione □ Pro Loco □ Produttore □
Commerciante di prodotti enogastronomici tipici □
Dimostrazione o Lavorazione sul posto □
Ai sensi della legge 695/96 (tutela della privacy) i vostri dati saranno inseriti nella nostra banca dati per essere utilizzati solo per promuo
e attività di questa Pro Loco. L'Associazione declina ogni responsabilità per danni avvenuti prima, durante o dopo la manifestazione.
Firma dell'espositore
La Pro Loco si riserva di accettare gli espositori a suo insindacabile giudizio e fino ad
esaurimento posti. Per motivi logistici non sarà possibile riservare posti specifici.
La scheda di adesione (valida anche se fotocopiata) dovrà pervenire, compilata in ogni
sua parte ed accompagnata dalla fotocopia della ricevuta del bonifico bancario o del
versamento diretto presso la sede della Pro Loco) entro il 9 dicembre, ad uno dei
seguenti recapiti: Posta: Pro Loco - Via Fra Dolcino, 16 - 28077 Prato Sesia (NO)
Eav. 0162 851215 E mail: proloco@protocogie com

Fax: 0163 851215 E-mail: proloco@pratosesia.com

Per informazioni: 0163 850002 (Marco); 348 7322474 (Tiziana).